С-5.6
1.Выполните сложение, выбирая удобный порядок действий:
а) 695+2305+57 908; б) 89 716+9688+312.
2. Разложите по разрядам число:
а) 32 507; б) 18 703 205 003.
3. В треугольнике МКР сторона МК меньше стороны КР на 18 см, а сторона МР больше стороны КР на 12 см. Найдите периметр этого треугольника, если МК=35 см.
[bookmark: _GoBack]4.  При сложении двух четырёхзначных чисел получилось четырёхзначное число. Известно, что если сложить первую и последнюю цифры первого слагаемого, то получится 5.  Какой цифрой оканчивается первое слагаемое, если второе слагаемое начинается с цифры 8?  
